

Katecheté a žáci děkovali za školní rok



Rozdání vysvědčení a pamětních listů na závěr nedělní mše svaté bylo poslední událostí letošního školního roku v domažlické farnosti. Skoro 30 žáků navštěvujících hodiny náboženství poděkovalo svým katechetům a rozloučilo se s nimi na prázdniny. I když toto rozloučení bylo spíše symbolické – ani o prázdninách totiž nebudou chybět příležitosti k setkání, především o nedělních bohoslužbách. Všichni se už teď mohou těšit na mši svatou na začátku nového školního roku v září, kdy zahraje a zazpívá klatovská skupina Zebedeus.

Setkání v redakci KT



Výsledkem setkání zástupce Farních listů s šéfredaktorem Katolického týdeníku Antonínem Randou (vlevo) byla nejen společná fotografie, ale i předběžná dohoda o svatovavřínecké barevné příloze v týdeníku a pozvání na letošní pouť jednoho z blízkých spolupracovníků tohoto periodika P. Zbigniewa Czendlika z Lanškrouna.

O Velkém tichu

Ve čtvrtek 14. června jsem měla možnost zhlédnout na faře prezentaci druhé části dokumentárního filmu „Velké ticho“. Díky za něj.

Byl to výjimečný snímek svého druhu, který jsem viděla, natočený v Evropě, vysoko v odlehleém cípu francouzských Alp. Představil mi klášterní život kartuziánských mnichů legendárního řadu tzv. mlčenlivých – všední dny v němém klášteře s každodenními rituály a prací.

Nebýt režisérovy touhy podat o tom své svědectví, zůstal by nám tento historický zdroj utajen. Pokud jsme všichni přítomní dobře vnímali, mohlo nám mlčení mnichů mnohé říci. Ocenila jsem hlavně, určitě spolu s ostatními, Liborovo předčítání českého překladu modliteb, včetně moudrého monologu starého slepého mnicha (bylo to jediné souvisle mluvené slovo ve filmu).

I přes moji úctu a obdiv k jejich rozhodnutí pro takový život, laicky uvažuji, komu to v dnešní době prospívá, uzavření se před světem za zdi kláštera, abych se v tichosti modlil za sebe a za tento svět? Jak to v současnosti přijímá Pán? Necení si spíše aktivní pomoci bližnímu svému? Řadové sestry, které se dobrovolně vydávají do Afriky pomáhat léčit AIDS apod.? A jak obě varianty řeší naše mladá generace – je pro ni přijetí závazku nebo přinesení oběti nějak zajímavé?

Abych skončila optimisticky. Každý máme svobodnou volbu. Respektovat svobodné rozhodnutí naše a druhých a umět si stát za svým s ohledem na možnost člověka mylit se.

Jak praví motto filmu:

„Hospodin řekl: Vyjdi a postav se na hoře před Hospodinem.

A hle, Hospodin se tudy ubírá.

Před Hospodinem veliký a silný vítr,

rozervávající hory a tříštící skály,

ale Hospodin v tom větru nebyl.

Po větru zemětřesení, ale Hospodin v tom zemětřesení nebyl.

Po zemětřesení oheň, ale Hospodin v tom ohni nebyl.

Po ohni hlas tichý, jemný.“ (1 Krl 19,11-12)

-nea-

Na svatou Annu přijede biskup



V předvečer svátku sv. Anny 25. července bude od 18.00 hodin sloužit v Domažlicích poutní mši svatou otec biskup František Radkovský. Příležitostí k pozvání biskupa byla obnova místní kapličky zasvěcené sv. Anně, která se nachází při cestě na Vavříneček.

Bohužel v době uzávěrky FL nebyla ještě oprava ukončena, proto její podrobnější popis a fotografie najdete až v příštím čísle listů 11.srpna.